スイス・ユーラ社製ミルククーラー

# Cool Control 1.0L クールコントロール

機能とスタイルの融合、コンパクトなミルククーラー



### Chilled to 4°C for milk perfection

美しさと実用性を兼ね備えたクリーン&ミニマルなデザイン。

マシンとの統一感に加え、高さをおさえたコンパクトなサイズ感で操作スペースにゆとりがうまれます。ロック機能付きのフタでより安全・安心な提供を。







フタをとって上から注ぐだけの簡単補充。ミルクコンテナ部を取り出す必要はなく\*ピークタイムのスピーディーな回転をお手伝いします。

\*ステンレス製ミルクコンテナは毎日必ず本体から外して洗浄し、残ったミルクは持ち越さないでください。 インジケーターが残量目安を表示、ミルクが少なくなると赤のランプが点灯してお知らせします。 ミルクと接触する主要パーツ\* は食洗器対応。洗浄の手間を軽減し、衛生面からも安心してお使い頂けます。

\*ステンレス製ミルクコンテナ・ミルクコンテナフタ・シリコンパッキン・メタルパイプ・アダプター

#### **Technical Data**



Cool Control 1.0L (J24324)



ユ-ラクールコントロール1.0L

本体サイズ/重量: W14.5 x D26x H19cm / 2.4kg 電源・最大消費電力: 100-240V 50/60Hz・25W

電源ケーブル長: 1.8m

ミルクコンテナ部容量: 1.1 ℓ (フタ部にロック可) メンテナンス: 主要部品食洗器対応

表示: 残量インジケーター付き °C/°F切替可

認証: PSE

## 設置に必要なスペース



#### ミルクコンテナ部サイズ (保管用フタ取付時)\* W105xD140xH150mm

コンテナ内に残ったミルクを一時 的に冷蔵庫で保管する際や予備の ミルクを用意しておく際などに、ほ こりの混入や匂い移りをさけるための保管用フタが付属しています。



※保管用フタは実際の稼働時には 使用しません。 (このフタがある と本体の外蓋が閉められません)





Kaffeeweltstrasse 10 CH-4626 Niederbuchsiten, Switzerland http://www.jura.com

